



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

PO ŠKOLE DO ŠKOLY

CZ 1.07/1.1.32/02.0006

Číslo projektu: CZ.1.07/1.1.32/02.0006

Název projektu: Po škole do školy

Příjemce grantu: Gymnázium, Kladno

Název výstupu: Prohlubující semináře – Domluvíme se ve světě (ANJ, NEJ, FRJ, RUJ)
(MI 06.43.10)

Anotace:

Podpůrné studijní materiály určené pro cílovou skupinu vzniklé v rámci realizace projektu ve formě reportů z jednotlivých seminářů.

FRANCOUZSKÝ JAZYK DELF B1/B2

- **Prohlubující seminář: FRJ - Přípravný kurz k mezinárodní zkoušce DELF B1/B2 číslo 1**

Termín konání: 17. 10. 2013

Učitel: Tereza Černá

Seminář byl zaměřen na seznámení se s obecnými informacemi a principy složení mezinárodní zkoušky z francouzského jazyka DELF B1. Po základním seznámení se s hlavními principy složení této zkoušky jsme se věnovali hlouběji konkrétním pravidlům dílčích zkoušek tzn. poslechu s porozuměním, četbě s porozuměním, ústnímu projevu a psanému projevu. Seminář žákům umožnil lépe pochopit systém zkoušky. Na závěr semináře byl žákům rozdán hodnotící dotazník.

- **Prohlubující seminář: FRJ - Přípravný kurz k mezinárodní zkoušce DELF B1/B2 číslo 2**

Termín konání: 7. 11. 2013

Učitel: Tereza Černá

Žáci si vyzkoušeli jednotlivá dílčí cvičení ke složení této mezinárodní zkoušky na úrovni B1. Cvičení byla zaměřená na poslech s porozuměním, četbu s porozuměním, ústní projev a psaný projev. Seminář žákům umožnil lépe se na tuto zkoušku připravit. Na závěr semináře byl žákům rozdán hodnotící dotazník.

- **Prohlubující seminář: FRJ - Přípravný kurz k mezinárodní zkoušce DELF B1/B2 číslo 3**

Termín konání: 21.11.2013

Učitel: Tereza Černá

Žáci si vyzkoušeli sady přípravných testů ke složení této mezinárodní zkoušky na úrovni B1. Cvičení byla zaměřená na poslech s porozuměním, četbu s porozuměním, ústní projev a psaný projev. Seminář žákům umožnil zkusit si celé sady přípravných cvičení a lépe se na tuto zkoušku připravit.

Na závěr jim byl rozdán hodnotící dotazník.

- **Prohlubující seminář: FRJ - Přípravný kurz k mezinárodní zkoušce DELF B1/B2 číslo 4**

Termín konání: 5. 12. 2013

Učitel: Tereza Černá

Seminář byl zaměřen na seznámení se s obecnými informacemi a principy složení mezinárodní zkoušky z francouzského jazyka tentokrát DELF B2. Po základním seznámení se s hlavními principy složení této zkoušky, jsme se věnovali hlouběji konkrétním pravidlům dílčích zkoušek, tzn. poslechu s porozuměním, četbě s porozuměním, ústnímu projevu a psanému projevu. Na závěr si žáci vyzkoušeli jednotlivá dílčí cvičení ke složení této mezinárodní zkoušky na úrovni B2. Cvičení byla zaměřená na poslech s porozuměním, četbu s porozuměním, ústní projev a psaný projev. Seminář žákům umožnil seznámit se s pravidly a lépe se na tuto zkoušku připravit. Na závěr semináře byl žákům rozdán hodnotící dotazník.

- **Prohlubující seminář FRJ - Přípravný kurz k mezinárodní zkoušce DELF B1/B2 číslo 5**

Termín konání: 9.1.2014

Učitel: Tereza Černá

Cílem prohlubujícího semináře bylo zkusit si nanečisto kompletní test ke složení mezinárodní zkoušky DELF B1 - poslech s porozuměním, četba s porozuměním, ústní projev a psaný projev. Seminář umožnil lépe se na tuto mezinárodní zkoušku připravit. Na závěr semináře byl žákům rozdán hodnotící dotazník.